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Texte de la question

Mme Lisette Pollet attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la hausse des accidents et de la mortalité
routière constatée en 2025, notamment dans le département de la Drôme. Au niveau national, malgré la baisse
tendancielle observée depuis plusieurs décennies, les données récentes témoignent d'une dégradation
préoccupante. L'été 2025 a notamment été marqué par une augmentation significative du nombre de personnes
tuées sur les routes, avec une hausse de 23 % en juillet et 18 % en août. Le bilan de l'année 2025, établi par les
services de l'État en préfecture de la Drôme, met en avant une situation particulièrement critique. Au 28
décembre 2025, les accidents de la route ont entraîné le décès de 41 personnes, contre 40 durant l'année 2024,
pourtant marquée par un niveau déjà élevé de mortalité sur les routes. Dans le même temps, 427 personnes ont
été blessées, dont 177 hospitalisées, soit une hausse de 9,48 % par rapport à l'année précédente, Si les
services de l'État mettent en avant un renforcement des contrôles routiers, avec 40 500 infractions relevées par
les forces de l'ordre et 2 155 suspensions administratives de permis entre janvier et décembre 2025, ces chiffres
ne suffisent pas à enrayer la progression d'accidents mortels sur les routes du département. Ce constat dressé
dans la Drôme constitue une illustration locale de l'inefficacité de la politique nationale de sécurité routière déjà
mise en évidence par la Cour des comptes dans son rapport du 2 juillet 2021. Dans ce contexte et alors que la
sécurité des Français doit demeurer une priorité absolue, elle lui demande quelles mesures concrètes le
Gouvernement entend mettre en œuvre dès 2026 pour renforcer l'efficacité de la politique de sécurité routière,
en particulier dans les territoires ruraux comme la Drôme. Elle l'interroge également sur les moyens humains et
financiers qui y seront consacrés.
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